



Domnule Bănicioiu, domnule Ciurchea, doamnelor și domnilor din mass-media,

Domnul Bănicioiu a anunțat zilele trecute că s-au semnat contractele pentru medicamente și începând din luna octombrie acestea vor deveni disponibile pentru un număr de cca. 5.000 de pacienți aflați în ultimul stadiu al bolii. Dați-ne voie să nu îl credem! Pe de o parte astfel de promisiuni se dau în fiecare lună de la începutul anului, pe de altă parte pentru o semnătură a fost nevoie de 9 luni atunci organizarea distribuirii tratamentelor cu siguranță o să dureze mult mai mult decât 2-3 săptămâni!

În timpul acesta oamenii continuă să moară, cifra lor se ridică de la începutul anului la 900 și cu fiecare zi de întârziere se mai adaugă cel puțin 3 oameni.

Astăzi nu vreau însă să vă vorbesc despre genocidul acesta, am observat că el lasă rece aproape toți politicienii și aproape toată mass media! Cu siguranță va veni vremea când și unii și alții vor da seamă de lucru acesta! Astăzi vreau să discutăm despre negocierile purtate de domnul Ciurchea și echipa, care sunt prezentate ca o mare realizare, ca un succes deosebit ce face ca țara noastră „să se numere printre primele care introduc acest tratament"! O miniciună ca și celelalte de până acum, în Europa sunt mai puține țări care nu au introdus tratamentul decât cele care au făcut-o. Dar hai să vedem „marea realizare” care a necesitat 9 luni și 900 de morți:

IN GERMANIA țara cu cele mai scumpe tratamente, tratamentul aprobat de România, costa cca 54.000 €. Dacă luăm pretul obținut de dnul Ciurchea (cel vehiculat de presă pentru că noi îl ținem secret ca să poată probabil producătorul să facă nițică evaziune fiscală, că alt motiv nu există!) de 42.000€ (14.000x3) înseamnă ca s-au economisit 12.000€ la fiecare tratament. Asta înseamnă că la 3 oameni tratați, se mai poate unul trata "gratuit". Dacă calculăm cele 5.000 de tratamente, asta înseamnă o economie de 6 milioane de Euro. Sau altfel spus 1428 de oameni vindecați "gratuit". Dacă am rămâne aici cu socoteala, am putea spune "Respect și mulțumim domnule Ciurchea/Bănicioiu!" Noi însă mergem mai departe. Dacă s-ar fi plătit încă din ianuarie prețul Germaniei, astăzi mai trăiau încă 1.000 de oameni, iar până la sfârșitul anului când se va da (DA DOAMNE!) drumul la tratament, ar mai fi trait aproximativ același număr de oameni pe care respectivii domni îi "salvează" de la moarte prin negocierile lor! Deci tipic românesc: ce luăm pe mere, dăm pe pere! Am economisit banii pentru 1.400 de oameni omorând 1.400 de oameni! Sau dacă mergem și mai departe, prețul unui om în România este de...4.201 € după domnul Bănicioiu/domnul Ciurchea și echipa de negociatori!

SĂ VĂ FIE RUȘINE atât celor care au „organizat” acest genocid cât și celor care tac când ar trebui să vorbească!!!!



<http://hepatita-c.net/pdf/nu%20moartea.pdf>

http://hepatita-c.net/istoria_genocidului.htm#actual

Cu milă pentru sufletele dumneavoastră,

Marius-Daniel Brabete

hepatita-c.net

[facebook](#)